38 H B
HDW

AT =HEASHRLE

CHELIC

FA SYSTEM

4008 824 824

WWW.SANPUM.COM



HDW %351 — 3& 73 Bt 3%
1 BY 3R 45 3R 2 T R 7 I 35 B

C A& IEE
= | [ o
d g
C RBx
I8H HeiE HDW-20 | HDW-25 | HDW-32 | HDW-40 | HDW-50 | HDW-63 | HDW-80 HDW-100
FANRE 20 25 32 40 50 63 80 100
1EENZK EEE
EdE R )
{5 8 1 & [E kgf/cm? (kpa) 3~7(300~700)
155 A 7R °c -5'C~60'C  (FHEKZHAREE)
== (EENSEE 7&/min 80 60 40
& H TEHEH
O FTHETE TSR
( HDW ) C 20 ) — ( sp 2 )
| wmmar | | s \ | mEs®® |
20 - 20 mm
25 - 25mm [ S ——
32 - 32mm
40 - 40 mm
50 - 50 mm
63 - 63 mm CS-9D SD|2
HDW %75 80 - 80 mm MECHE - THBERR
58 1 BUHE AR 32 100 - 100 mm SD |: RifESEERSE(CS-9D)
(EEEY)

1T SANPUM

[
vy)

[ [
§888EEE .
o |2 T 2

| L FERRED5R(CS-9B)

fERRECSR(CS-9H)
£28505%(CS-9DN)
A FEZREC5R(CS-9DP)
A FEEREC57R(CS-8G)
R (
= (

T

| fES8505%(CS-8GN)
FEESEE5R(CS-8GP)
CS-9H i A BEEAC/DC 5~240V

2 | BERHE
1 B FESR
2 (AR RS

g

N—\I

Eg#Ep¥EE: WWW.SANPUM.COM

HDS
Y&
22723

HDM
180°
22223

HDP
F47
et

HDF
L]
TATHbIS
(EBHE )

HDZ
BEga
FATHERTE
(BETR)

HDZL
BEE
FATHIE
(MEATRE )

HDW

WAkl
22723

HDL

RO
(FATHBHL )

HDT

ROHHTE
(A7)

HDR
F47
e

£EHERIE: 4008-824-824



HDW %35 — 58 Bt i o

BH BB RAEREAMER
C REEIEE
C U BWAMER
i am SHaE M & oS SHERE M &
01 A B e & 10 L ] BB
02 Bl & HE & 11 EEBRE it BB
03 EOE HE % 12 hABER it B
04 W E nE 2 13 BIZEORIR it BB
05 * @ A fik 14 JTUR E12 44 a2 W
06 FEEE & & i 15 E I #H i &
07 n R & & i 16 % &5 HE 2
08 MR & & i 17 CAVHIR 3 E
09 T E R & & i
C BEROHIR EER
=R EEEE | HABE BIEZOBIR BEORIR _
W = EE
HT4Emm e 1 1 1 1 ks
HDW @20 COP-20 MYA-8 218 X @1 218 X @1 HDW @20 0.14
HDW @25 PZ-25 MYA-10 | @22 X @15 @22 X @1.5 HDW @25 0.28
HDW @32 COP-32 MYA-12 | @32 X @1 @32 X @1 HDW @32 0.48
HDW @40 COP-40 MYA-16 | ©@37.82X @1.78 | ©37.82 X @1.78 HDW @40 0.87
HDW @50 COP-50 MYA-20 | ©@47.35X @1.78 | ©47.35X @1.78 HDW @50 1.45
HDW @63 COP-63 MYA-20 | ©59.5X @2.5 @59.5 X §2.5 HDW @63 2.21
HDW @80 COP-80 GLY-25 @74.4 X @3.1 @74.4 X @3.1 HDW @80 3.55
HDW @100 COP-100 | GLY-32 @94.4 X @3.1 298.02 X @3.53 HDW 2100 7.13

HEERMAEREARL ZESRASHEOR -

£EHERIE: 4008-824-824

Ex#rHEE: WWW.SANPUM.COM

SANPUM 2



O RHF DY EE

© HDW B & 5 # 7]

Fi,

—
S/hy-
A

BHE

@ &
8

HDW-32 - CLOSE

400 350 \
350 300
Z 300 z 250 -
R ~ow | R 253~ "
o 2502757 i 200
+o o 197.2 T~ 05Mpa
2 200 221.7 oswa] B 150 164.8
185.4 T
150 100 03 Mpa
100 T 0.3 Mpa 50
15.4 46.2 77 15.4 46.2 77
ERFEREL mm ERFEREL mm
HDW-50 - OPEN HDW-50 - CLOSE
1200 1000 \
1000 800
z z
800
E 70— ~_o7 E 600 698 5~ T
] 600 6161 ——F— oo | 5523~ 05in
200 — 509.1 400 4562
\\ 0.3Mpa
200 S 200
254 76.2 127 254 762 127
BIFERE L mm BEFEREL mm
HDW-80 - OPEN HDW-80 - CLOSE
2500, 1500
2000 2000
Z 1500 ormpa | Z
7 Mpa —§
ﬁ 1563.3 \ ﬁ 14645~ "
5 1000 12251 oot e 1000 1147.8 05 wpa]
i — leard3 - _ 9435
500 e 500 0.3 Mpa ]|
100 100
40 120 200 40 120 200

ERERRE L mm

3 SANPUM

EREREL mm

HDW 35 — 385 B i 5%
F S N IEE

HDW-20 - OPEN

HDW-20 - CLOSE

200 200
150 ~ 150
= 07m z \
pa
ﬁ 100 | 1226 \0 h ﬁ 100 1229 —
+n 96.1 — 0 5 05 M
i) =4 863 T (M
s T e = — 706
50 3 Mpa—| 50 0.3Mpa |
0 0
10 30 50 10 30 50
ERFEREL mm ERFEREL mm
300 250
250 20
z z
R 20 ~ow | 1717~ —
i 1884~ # 150 -
150
3] 151.1 — oo | B2 137.3 T~ 05Wpa
100 TG 100 113.8
T——— 0.3 Mpa \\ 03 Mpa
50 50
12 36 60 12 36 60
EIFERE L mm EFEERE L mm
HDW-40 - OPEN HDW-40 - CLOSE
800 800
700 << 700
600
-~ 600 -
R 500 o] R 500 P 7 en
R | 2 400222
=3 397.3 —~_oswee | ED 05Mpa
300 300 3492
— [ —_— 201.4
200 03wpa_| 200 03vpa-]
100
100
2 m 100 20 60 100
ERFEREL mm ERFEREL mm
HDW-63 - OPEN HDW-63 - CLOSE
2000 2000
1500 ~ 1500
Z Z 1116.4 \
R 12429~ T~ow| R 07 wpa
i 1000 i 1000
0 974.1 [ el 5 0.5 Mpa
[=8) —_ [=8) 875.1 —
B — | is | B —_ -t
0.3 Mpa 0.3 Mpa
0 0
32 96 160 32 % 160
ERFERE L mm ERFEREL mm
HDW-100 - OPEN HDW-100 - CLOSE
5000 5000
4000 4000
Z 3000 ™ Z 3000
R o | R
.Htt .HT;\ 0.7 Mpa
I 2000} 22255 5 2000 -] E—
=8} e —T—0me | R 2179 — o
| 55
1000 1480.3 1000, 1480.3 =
E— 0.3 Mpa
0 0 = e 03Mpa
48 144 240 48 144 240

EREREL mm

Ez#Ep¥EE: WWW.SANPUM.COM

EREREL mm

HDS
Y&
HEAR I

HDM
180°
22223

HDP
F47
et

HDE
JBENE
FATHERIE
(EBHE )

HDZ
BEga
FATHERTE
(FRETTR )

HDZL
BEE
FATHERTE
(MEATRE )

HDW

WAkl
22723

HDL

RO
(T )

HDT

KO IR
(WEHT )

HDR
F47
e

£EHERIE: 4008-824-824



HDW %35 — 58 Bt i o

EBEALHBRLZREERHN

C fEE B M EIB R
” - il R R/NENERA R _LBAFL BAREAN
7 1) U
WFRD B & (mm) (Mpa) (mm) Kgf(N)
- Open 9.6 (94)
HDW - 20 20 0.3 4-M3x0.5Px4.5 ;%%
Close 8.6 (84)
- Open 15.1 (148)
HDW - 25 25 0.3 4-M4x0.7Px5 ;F#
Close 13.7 (134)
wp Open 25 (245)
HDW - 32 32 0.3 4-M5x0.8Px8 ;%%
Close 22.5 (221)
g8 . Open 46 (451)
HDW - 40 40 0.3 4-M6x1.0Px10 ;Z#
Close 41(402)
. Open 75.3 (738)
HDW - 50 50 0.3 4-M6x1.0Px10 j#
Close 67.5 (662)
N Open 127 (1245)
HDW - 63 63 0.3 4-M8x1.25Px13 j#
Close 14 (1117)
. Open 163.2 (1600)
HDW - 80 80 0.3 4-M10x1.5Px10;%
Close 153 (1500)
Open 234.6 (2300)
HDW - 100 100 0.3 4-M12x1.75Px16 ;#
Close 229.8 (2252)

O smss n R EMBHBRES 30mm » B{FEN%A 0.5 Mpa B » BISIBITA &£/ ) -

C ZKEE

B

1. EAREEARK

3. ERARAmEALRNX

£EHERIE: 4008-824-824

2. {FRREREERIFL

Ex#rHEE: WWW.SANPUM.COM

SANPUM 4



©C HDW - 20

4-03.4 BB

A D6 x 7R

HDW %35 — 587 Bt i e

58

B R~

lefe) 1 el

22

,

(BER)
BARSUR ST 60
FA& R~ 52 L ﬁ _
[ —— | /™ _r—
T < | N
2934 BF -
17 06x7 & & o @
(EER) \/A\W Py 5l 8
N2 N2 2
- @ I
2 wt
24 30
35 2-M5 EHEFL
52
4-4x0.7Px10 %
1 17.5 ‘ 18 @R
@ m -
@ m e
| 1 A N
H 1 N
o ¥ e EF
x| +0.03
EENIGS 35 \ @37001x3.5 3
™ (Al

SANPUM

Eg#Eph¥EE: WWW.SANPUM.COM

@ HDW —

oise
35 12 4-M3x0.5Px4.5 3%
‘ (MEEEA)
[ee)
+0.03
2-@3001 x3.5 i
(A FEI3L)
19
w| 7.5
yRENE
|
ﬁ T <

+0.03 .
@3+001x3.5 7%
(FEfzAL)

2-M4x0.7Px10 3%

+0.03

3+001 x3.5 i

(BEER)

S -i-tHdeh
Vi |

(ELLA)

HDS
Y&
22723

HDM
180°
22223

HDP
F47
et

HDF
L]
TATHbIS
(EBHE )

HDZ
BEga
FATHERTE
(BETR)

HDZL
L]
TATHEBAS
( MEATHE )

HDW
WAkl
22723

HDL

RO
(FATHBHL )

HDT

KO
(U&7 )

HDR
F47
e

£EHERIE: 4008-824-824



HDW %31 — 58 77 B 5
SMEER R

C HDW - 25
HDW:I

l5E
U TS (78N
@ NN N
Nz T
Albld ] Al ~
PTIP TP «
any
R Sl 7N
P L
4-G43 BB 54 __4 13 4-M4x0.7Px5 3%
7L 98x12 i B
AL o8 (MAEEL)
o |
10.5 2-®4+8:8?X4 /%
(A fzAL)
BIRIR~T 76 21
&R 64 10 © 8 .5
NL -
A i . A
. L B :] 24884
2-04.3 B — C(EfA)
HLoe6 R N n @ Q2 A\m 1
(BIER) N7 e T 9 =
- i = | | %z
= | &=
-
26 . 36 2-M5x0.8Px12 7% | 14 135 1 5|8
o 2-M5 EH R (EE) 54
64
1 195 . 20 4-M5x0.8Px12 3%
\ (EERA)
& W _
|
il i any N~
ﬂ U )
B : @ i
m; E f +0.03
E|E | 5 |\ 248Bxam
< ‘ ! (A

£EHERIE: 4008-824-824 B #rHEE: WWW.SANPUM.COM SANPUM 6



HDW %351 — 3& 73 Bt 3%
SMEER R

©C HDW - 32 @
,,,,,,,,, HDW [
oise
P—r=r—O
EEs
PNENPN PNESPN RN
PP [PIRPT
i % 3
N
4P44 B e
7 o8x14 7 70 S =16 4 M5x0.8Px8 B
(B5E) (MEEEL)
‘q AN } *\ |
13 295" y5 33
- (MAERAL)
BABUR T 96 26
&R 80 12 o |10 6
| i
T
O g g O -
2-94.385% " ' o 2 H¥ixa 2
FE7L28x8 F 4 g B )
(BER) & / S © b
S & o BK
’%\ N i
34 2-M5 EHRA 42 18 _[17.5_| 1 %
70 ‘ 70
80
1_ _245__ 25 4-M5x0.8Px12 iE
\ / (BEF)
E¥ ) % Ok
S

488 x a3
(EfIFL)

7 SANPUM

2
2404 3
(ERLA)

Eg#Eph¥EE: WWW.SANPUM.COM

(EAIAL)

U M5x0.8Px12dp

(EIEA)

HDS
Y&
22723

HDM
180°
22223

HDP
F47
et

HDE
A
FATHERIE
(B )

HDZ
BEga
FATHERTE
(BETR)

HDZL
BEE
FATHIE
(MEATRE )

HDW
WAkl
22723

HDL

RO
(FATHBHL )

HDT

KO
(U&7 )

HDR
F47
e

£EHERIE: 4008-824-824



HDW %31 — 58 77 B 5
SMEER R

ot

l5E

C HDW - 40
HDW|:|

7
@ ¥ ¥ B
& | ©
PPN NN )
e [P
& | © N
&> & & )
4gs288
7L 99.5x16 & 86 6 20
(EER) 4-M6x1.0Px103%
MAEEA
< g TAEEA
AN ‘ | +0.03
16 2-36'°°'x6 iF
T (MAEmA)
BIBLR <120 32
FA& R~ 100 14 o 12 8
0 — U U U
: N 36
2052 B ] o 25 x5z
709,59 iF mn 5l 8 (EfizAl)
= [J —
N S [l | |4
S &) 2 b 7 M
RN s
.L_J 2-PT 1/8" T 50 M6x1.0Px12dp 25 | 245 | 1 sem{g
86 (EEF) 86

4-M6x1.0Px12;%
(EEFR)

b A
27
O

@ 4

BK

o

35
==
<

x5
(EfzAL)

o

©

+0.03
25995 B
(EfLAL)

& EEnE: 4008-824-824 ELABEE: WWW.SANPUM.COM SANPUM 8



HDW #5%
SrEERR T

©C HDW - 50

| — 38 70 BI 3k

@ HDW —

e

4-M6x1.0Px10 %
(MAEELL)

20 2-063% x6 =

(FEALFL)

30 | 295 | 1

105

(& TR 17
@ | @)
Q199 O
o LY
< P N2
4-06.88iR 105 8 24
HAL O 5317 5%
(BEER) ol [ et A
‘ BRI 151 ‘ 40
&R 125 16 o |-16_8
™)
(""_l_ﬁ L '""} ‘ *
v, il o
2-06.8 B = ’ - 2688 63
e N B~ (EfTAL)
BEAGIZEN & D Al e \
(=) % Yo
3 - e 3 7
™ 1
.48 - 60 2-M8x1.25Px16 & /
105 [N 2PT 18" £HEA (EER)
125 \
1 475 48
4% ¥ @
/_U_\ ] ]
Y <
O M
SEle® w4 Oai
ol 2615 x6 F
105 @A)
4-M8x1.25Px16 %
(EEM)

9 SANPUM

Eg#Eph¥EE: WWW.SANPUM.COM

+0.03

6°% X632
EfA)

HDS
Y&
22723

HDM
180°
22223

HDP
F47
et

HDF
L]
TATHbIS
(EBHE )

HDZ
BEga
FATHERTE
(BETR)

HDZL
L]
TATHEBAS
(MEfTRE)

HDW

WAkl
22723

HDL

RO
(FATHBHL )

HDT

KO
(U&7 )

HDR
F47
e

£EHERIE: 4008-824-824



HDW 25| — 587 B et e
SrBERR T

C HDW - 63
HDW|:|

ot

l5E

S ——— &
@ &
oSl la] laodelal ¢
N AN W 0|
FT¥] [~ 171
© & | 9 N
2
4-06.8 B3 e
701 502 140
(BER) 929
4-M8x1.25Px13 3
o[ PP (MAEEL)
N \ |
235 \2-06% x6:2
(A EH)
BRI SE 192 ‘ a7
PIE R 160 20 o T o
r—> )
i
U Vi 5 SRRV v
2-0688E . —_— a3 @6‘3-3}6;%
HEFLB11.5x7 F ] 4 S @ GERA) [T
(EIEF) A7 P
= po e 3 K=
e
s | ) 72 2-M8x1.25Px163% / 35 | 345 |1 = e
110 2-PT 1/8" EHFA (EER) 110
160 ‘
1. 595 60
Y 3
ol @ @ | ¢
<t
ol \ o
3=
x|&
ol 2656 %
140 EA)
4-M8x1.25Px16 F
(EER)
B #rHEE: WWW.SANPUM.COM SANPUM 10

£EHERIE: 4008-824-824



HDW %351 — 3& 73 Bt 3%
SMEER R

‘@) HDW [
T
HDS

Y H
22723

9 | )
q -
J -
)

D
<52
66

HDM
180°
{ } Hibize
4-§10.58E 1132
HE7L @18x27 53R 142 4-M10x1.5Px10 3% HDP
(EER) Y eEER) 743
Het
L27 | \ 2063862
(ME AL

S
N

L ‘O
- o

25

HDF
L]
TATHbIS
(EBHE )

S HDZ
FRLUR 208 ‘ BEE

B R<H68 54 PATHASE
25 w22 10 (BT )

e — —— r—\_U """ j vF U n‘U HDZL

| U/ | A
: i 1993 SEATHERR BE
S I | N S | R ’ N @809 x8 7% (MEATRE )

2-010.5 & =y
5L 918x19:F (REizFL)

93
9

7
Z
V)

N
@2 a d ] HDW
© 0 B E- Pk
@\ ~ "’L 7 et s
66 90 2-M12x1.75Px20 if / 40 | 395 |1 HDL

130 _2-PT 14" T (BER) 130 KOS
168 ( FAT%ML)

(EIEF) \SZ)

0|
lsp]

(FENLFL)

+0.03

8+0.01 XS/%

HDT

KO
(U&7 )

HDR
F47
e

r/
66

oal .,

142 (L)

1 59.5 60
81828%i X8 ,;Vn

888 ey
(FENLFL)
ary
\w
@ |
:e/

4-M12x1.75Px20 ;&
(EEF)

MSANPUM =5 ARiES:. WWW.SANPUM.COM 2EEmE. 4008-824-824



HDW 25| — 587 B et e
SrBERR T

C HDW - 100
HDW|:|

oiEe
) i ° Iz
—— D
@) @)
War WP W o, an) o
AV I~ A U @
© . O -
‘gi‘ £ ft \/
4912585
Haem 120 125, 35 0 4 M12x1.75Px16%%
= . 22
JT 2 (AEER)
) %)
30 2-26%8 x5
(B
‘ BRI <260 ‘ 60
‘ FA& R~H200 30 © % 10
,,,,,,,,,, |
U of
2012588 7 i — ol g 21088 xi0:2
FEAL020x23 7% | D N2 e
@em [T © - B = es) -
3 . © 2 &) :'_5:
xX|a
BN 2l =
74 \ 110 2-M14x2.0Px203E /| 45 | 445 | 1 ©
160 2-PT 14" R (EER) 160
210
1 735 74
L3 R
O @re
o
o
Bk~
2[5
4 =
= [0 | &6
+0.03
= 21088 x105%
180 (BRI
4-M14x2Px20 %
(EE)
FExakhiEs. WWW.SANPUM.COM SANPUM 12

£EHERIE: 4008-824-824



HDW %351 — 3& 73 Bt 3%
BER < EEHERS R

OC HDW A% RS Lk

LEDfZ &
8 .
i ,9,0\
E) © (%@ <F % c®
N _EC
[®[ ™ =
I 57
04 Q
ERSIEE
C REsEE O RiERHCHEEHE
BRESREENARL  EEEBEH
I B RESRES » BB R SRS feriE
BENE 2 HE ; MR SR S
RI#70.5mmzA A 2R -
O s 4 E o]
BEEEABE (ERS - RBERBIRDZ BRER D BREC
= == R E L
EEESHE » HaEEAREES S BRI
THARY 2 KE (BEUTEY
%) O EERI
B {7 : mm
1 = CS-9D(B)
Eakid i REY EN{ESEE F HEER
2(5) g 1 {EMERE : DC 5~ 120V {EFE®E : DC 5 ~ 120V
5~120V AC 5~ 120V
32 7 1
40 8 1
50 9 12 CS-9H .
63 105 1.2 To=— ;18
80 135 1.4 -
100 13.5 15
{#HAERE : DC 5~ 240V
AC 5~ 240V

13SANPUM

Eg#Eph¥EE: WWW.SANPUM.COM

HDS
Y&
22723

HDM
180°
22223

HDP
F47
et

HDF
L]
TATHbIS
(EBHE )

HDZ
BEga
FATHERTE
(BETR)

HDZL
BEE
FATHIE
(MEATRE )

HDW

WAkl
22723

HDL

RO
(FATHBHL )

HDT

KO
(U&7 )

HDR
F47
e

£EHERIE: 4008-824-824



SANPUM

5 v S A FR A

SANPUM

RN T =HAZERAF
Hiflk: RINTRELREEREEEKREAREIE
FBiE: 86-755-23881000

£H: 86-755-23881777

BR%E . info@sanpum.com

IJILE,JIJ.LFI%

Vad 4008 824 824

—_—J WWW.SANPUM.COM




